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A nyár végi időszak mindig eseménydús a BorsodChem 

életében, mivel ilyenkor hajtják végre az éves nagyleállá-

si munkákat az üzemek. Az évnek ebben az időszakában 

jóval több kivitelező található a BorsodChem területén, 

mivel viszonylag rövid időszak áll rendelkezésünkre, hogy 

minden, a gyártáshoz kapcsolódó karbantartási, tisztítási, 

szerelési munkát elvégezzünk. A megnövekedett létszám 

és az átlagostól jóval nagyobb munkamennyiség környe-

zetvédelmi és biztonságtechnikai szempontból is nagy 

kihívást jelent a BorsodChem számára. A kivitelezők előze-

tes oktatása, a területen elvégzett nagyszámú ellenőrzés 

és az ellenőrzést végző szakemberek folyamatos jelenléte 

az EBK főosztály kiemelten kezelt feladatai közé tartozik. 

Figyelembe véve a környező lakosság elvárásait, ebben az 

évben is nagy hangsúlyt fektetünk a környezetterheléssel 

járó események megelőzésére, valamint a zajhatással járó 

tevékenységek minimalizálására az esti-éjszakai órákban.

Nagyleállás a BorsodChemnél



Az elmúlt években a BorsodChem jelentős energiát és 

anyagi forrást fordított arra, hogy a tulajdonában lévő, 

a jogelődje régmúlt ipari tevékenységével érintett te-

rületeket megfelelően rekultiválja. A korábbi Zöld Új-

ság cikkekben bemutatott Zagytéri és Sóstói területe-

ken túl megindult a kis-zagytéri terület rekultivációja 

is, mellyel a BorsodChem újabb lépést tett a „régmúlt 

örökségei”-nek felszámolására, a több évtizeddel ko-

rábbi ipari tevékenységből származó tájsebek meg-

szüntetésére. A Kis-Zagytér rekultivációja környezet-

védelmi és gazdasági szempontból is előnyös lépés, 

mivel ily módon új barnamezős terület áll a Borsod-

Chem rendelkezésére a jövőbeli technológiák kialakí-

tására, ami jól mutatja a vállalat fenntarthatóság iránti 

elkötelezettségét.

Új rekultivációs projekt a 
BorsodChemnél

A Kiszagytérre 1978-1981 között szállítottak ki csőveze-

téken hígzagyos technológiával szennyvíztisztítói iszapot. 

Az eltelt évek alatt a növényzet teljesen benőtte a területet, 

a medence aljzatán a dús fű mellett a nád is megjelent. A 

rekultiváció során kitermeljük az iszapot és az iszap alatti 

agyagot. A terület visszatöltése tiszta agyaggal csak a Kör-

nyezetvédelmi Hatóság jóváhagyása után kezdődik el.



A 26-os útról is jól látható ún. Granuláló Üzem épülete 

az elmúlt évtizedek ipari tevékenységének egyik utol-

só mementójaként magasodik a BorsodChem Zrt. II-es 

telepén. A BorsodChem jogelődje, a BVK által épített, 

de az utóbbi évtizedekben már nem üzemelő létesít-

mény bontását az idei évben nyáron kezdtük meg és 

2022. év végére tervezzük befejezni. Szem előtt tartva 

a fenntarthatósági és a hulladékgazdálkodási alapelve-

ket, a bontás során keletkező hulladékokat igyekszünk 

építőanyagként újra felhasználni. Ezzel a lépéssel nem-

csak megelőzzük, hogy több ezer tonna bontási hul-

ladék keletkezzen, de ugyanakkor elősegítjük egyes 

nyersanyagok kiváltását is. A bontási munkálatok be-

fejeztével nagy ugrást teszünk a régi ipari tevékenység 

„örökségének” szakszerű felszámolására, és egy fenn-

tartható működésre törekvő vállalathoz méltó látkép ki-

alakításának elősegítésére.

Granuláló üzem felszámolása



Az eddigi Zöld Újságokhoz hasonlóan továbbra is 

nyíltan tájékoztatjuk a körülöttünk élő lakosságot 

vállalatunk tisztított szennyvíz kibocsátásról, illetve 

a szomszédságunkban fekvő telephelyeken mért lég-

téri immissziós mérési eredményeinkről:

Környezeti teljesítményünk
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KAZINCBARCIKA, BC LAKÓTELEP

BERENTE, ÁLTALÁNOS ISKOLA
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BorsodChem Zrt. - ZÖLD újság
időszakos információs kiadvány

Kérdése van? Írjon nekünk a 
zoldujsag@borsodchem.eu címünkre.

Cím: 3700 Kazincbarcika, Bolyai tér 1.
Telefon: +36-48 511 211

Fax: +36-48 511 511
E-mail: bc@borsodchem.eu

Honlap: www.borsodchem-group.com

Látható, hogy sem a Sajó folyóba visszaengedett 

tisztított szennyvíz, sem a településeken mért légtéri 

imissziós mérési eredmények esetében sem érte el 

egyik vizsgált paraméter sem a jogszabályban rögzí-

tett határértéket.

TISZTÍTOTT SZENNYVÍZBEN MÉRT PARAMÉTEREK (2020. Q3 - 2021. Q3)
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